



С 22 декабря в КП «Городской Народный театр кукол» начался сезон новогодних утренников вокруг елки для маленьких горловчан и гостей города.

По доброй традиции первое новогоднее представление вокруг елки администрация театра организовала для детей социально незащищенной категории. Первыми зрителями новогодней постановки стали воспитанники Центра социально-психологической реабилитации детей.

Также администрацией театра совместно с общественной организацией «Горловский форум развития» были направлены письма частным предприятиям на предоставление подарков для детей.

В конце новогоднего представления каждый ребенок от Дедушки Мороза получил подарок, кондитерский набор и карманные календари на следующий год на память о сегодняшнем дне, о волшебстве и театре кукол.

На этом благотворительные представления от театра кукол не заканчиваются - впереди выступление в ТМО «Семья и здоровья» и ДК «Кочегарка».

"Горловский Медиа Портал"